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- INFORMAŢII GENERALE –  

 

Facultatea IMST, Departamentul Formare pentru Cariera Didactică şi Ştiinţe Socio-Umane 

al Universitatii POLITEHNICA din Bucuresti, în colaborare cu Centrul de Consiliere şi 

Orientare în Carieră al universităţii organizează din anul 2010 programul de MASTERAT 

ACREDITAT ÎN DOMENIUL ŞTIINŢELOR EDUCAŢIEI, intitulat “CONSILIEREA ŞI 

MANAGEMENTUL CARIEREI ÎN DOMENIUL PROFESIONAL ŞI TEHNIC”.  

Programul de masterat îşi propune să pregătească specialişti în domeniul resurselor 

umane şi al consilierii educaţionale şi în carieră, oferind absolvenţilor şi o certificare 

suplimentară, aceea de CONSULTANT ÎN CARIERĂ. Această certificare este 

recunoscută la nivel internaţional (programul GCDF - Global Career Development 

Facilitator) şi se obţine în condiţii specifice, după criterii şi standarde promovate 

internaţional de către NBCC-USA (National Board of Certified Counselors – USA). 

Programul de masterat beneficiază de sprijinul activ atât al Centrului de Consiliere şi 

Orientare în Carieră al universităţii, cât şi al NBCC-RO, organizaţie profesională care 

sprijină profesionalizarea în domeniul consilierii în carieră în România (informaţii 

suplimentare despre acestă certificare internaţională, cât şi despre organizaţie, pe site-ul 

www.nbcc.ro). 

De asemenea, programul de masterat dezvoltă cursanţilor competenţe cheie pentru o 

integrare rapidă şi eficientă pe piaţa muncii (competenţe de comunicare, competenţe de 

relaţionare, competenţe sociale etc.) şi îi abilitează în domeniul RESURSELOR UMANE, 

EDUCAŢIEI, CONSILIERII ÎN CARIERĂ, ANALIZELOR LEGATE DE PIAŢA MUNCII ŞI 

DE INSERŢIA SOCIO-PROFESIONALĂ.  

Intr-o abordare modernă, cadre didactice cu experienţă în domeniu vă propun să studiaţi 

aspecte teoretice si practice specifice unor discipline, precum:  

 Consilierea şi  managementul  carierei; 

 Managementul  educaţional;  

 Managementul calitatii; 

 Managementul şi evaluarea resurselor umane; 

 Educaţia adultilor; 

 Psihopedagogia organizaţională; 

 Tehnici de comunicare in domeniul consilierii; 



 Politicile UE in domeniul educaţiei şi formării profesionale; 

 Managementul proiectelor;  

 Utilizarea instrumentelor informatice (web 2.0.) în comunicarea în domeniul consilierii 

în carieră; 

 Dezvoltarea de produse inovative. 

 

Programul de masterat are o durata de 4 semestre (120 credite). Pentru anul universitar 

2014-2015, înscrierile se desfăşoară în perioadele 14-25 iulie 2014 (cu o reducere de 25% 

a taxei) şi 1-17 septembrie 2014, iar admiterea se organizează în zilele 18-29 septembrie 

2014. 

Înscrierea pentru programul de masterat NU e condiţionată de specializarea anterioară a 

domeniului de licenţă, dimpotrivă lărgeşte sfera de posibilităţi ale cursantului, oferindu-i o 

perspectivă generală asupra unui nou domeniu de studiu, acela al resurselor umane şi 

consilierii în carieră. 

Admiterea la programul de masterat include 2 probe complementare, după cum urmează:  

-         examinarea dosarelor de concurs şi  

-         interviul, care are ca referinţă tematica şi bibliografia afişate din luna august 

pe site-ul www.dppd-upb.ro şi www.ccoc.pub.ro. Interviul are la baza motivaţia candidaţilor 

pentru studiul acestui domeniu de masterat şi evaluează competenţe generale ale 

acestora referitoare la: gândirea critică şi capacitatea de interpretare/argumentare a unui 

punct de vedere personal, abilităţile de comunicare din perspectiva ariilor de expertiză pe 

care ar trebui să le deţină un consilier sau capacitatea de adaptare la  noi contexte şi 

situaţii etc.  

Vă aşteptăm să fiţi alături de noi în acest demers educaţional pe care îl dorim profitabil şi 

valoros pentru toţi cei care participă la susţinerea lui, prin experienţe de învăţare dintre 

cele mai diverse şi interesante.  

 

Informaţii suplimentare: 

Secretariatul DFPCD: BN  313, tel.  021 402 92 41; www.dppd-upb.ro 

Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră, tel.: 021 402 8302; www.ccoc.pub.ro 

Persoană de contact: 

Coordonator program de masterat,  

Conf. dr. Nicoleta Liţoiu 

litoiu.nicoleta@gmail.com 
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